

Zápis z 9. stretnutia k TP I., tím č. 6

Dátum: 28.2.2013

Čas stretnutia: 12:00 – 13:30

Prítomní: pedagóg Ing. Tomáš Kováčik, PhD.

 členovia tímu Bc. Ivan Barlog

 Bc. Vladimír Kružliak

 Bc. Peter Krajči

 Bc. Tomáš Škriečka

 Bc. Jozef Filipek

Úlohy z minulého stretnutia:

Neboli žiadne keďže sa jednalo o prvé stretnutie v semestri.

Záznam zo stretnutia:

Na začiatku sme si určili miestnosť kde sa budeme stretávať v rámci tímového projektu na 5.44 namiesto 1.31a. Potom sme si zhrnuli kam sme sa dostali minulý semester v konkrétnych častiach projektu.

Pri set-top boxe sme sa dostali do štádia, keď sme tam vrátili pôvodný firmvér na ktorom nie je problém s internetovým prehliadačom avšak je tam problém skompilovať Bronišovu vysielaciu časť. Vedúci nám navrhol vyskúšať tam dať normálny Linux na PC a vyriešiť ovládače. Neskôr sme rozobratím set-top boxu zistili, že sa tam dá namiesto hlavnej pamäte dať akýkoľvek disk s rozhraním IDE. Jediný problém tam je napájanie toho disku. Ak sa nám nepodarí táto alternatíva máme vyskúšať PC s DVB-T kartou.

Pri android aplikácií funguje základná komunikácia so serverovou časťou, tj. Počúva na socketoch aj odosiela, ale nie je tam ešte implementovaný zoznam užívateľov.

Vymysleli sme úlohu pre Tomáša na tento semester a to aplikáciu na Samsung Smart Tv, ktorá by dokázala z lokálnej siete zobrazovať fotky.

Ďalej nám vedúci zdôraznil, že pre neho je priorita výsledok a nie veľké množstvá dokumentácie. Nakoľko sa vedúcemu pozdával náš progres veľmi pomalý navrhol nám aby sme si určili každý týždeň v rozvrhu 3 hodiny a tie strávili spoločne prácou na tímovom projekte. Tie sme určili vo štvrtok 12:30 až 15:30 v miestnosti 5.44.

Na konci stretnutia sme sa presunuli do 5.44, kde sme pozapájali server, set-top box, TV. Overili sme funkčnosť a zapísali sme si IP adresy zariadení. Server 147.175.158.193, set-top box 147.175.158.192.

Úlohy do budúceho stretnutia:

1. Pokračovať v práci na prototype android a Samsung TV aplikácií a jej komunikácií so serverom. (Jozef, Peter, Ivan)
2. Vyskúšať kompiláciu Bronišovej časti na aktuálnom firmvéri. (Vladimír)
3. Udržiavať aktuálnu stránku. (Tomáš)
4. Z začať pracovať na Samsung TV aplikácií. (Tomáš)

Vypracoval Bc. Peter Krajčí 3.3. 15:00